Витяг із звіту міського голови про роботу виконавчих органів міської ради за 10 місяців 2019 року
Коротко характеризуючи роботу за  минулий рік, треба зазначити, що рада працювала стабільно і послідовно, забезпечуючи розвиток міста за пріоритетними напрямками, розв’язуючи поточні питання життя громади. 

Фінансовою основою місцевого самоврядування є Бюджет міста. Саме за рахунок коштів бюджету здійснюється фінансування заходів, затверджених в міських програмах. Бюджетний процес в місті організовано на належному рівні.

Коротко зупинюся на підсумках виконання бюджету міста. 

За 10 місяців 2019 року до міського бюджету надійшло доходів без трансфертів – 455 млн 556 тис. 700 грн (в тому числі до загального фонду – 430 млн 688 тис. 800 грн, до спеціального фонду – 24 млн 867 тис. 900 грн), що у порівнянні з аналогічним періодом 2018 року більше на 10,8%, що дорівнює 44 млн 312 тис. 300 грн.

Протягом 10 місяців планові показники дохідної частини були збільшені на 43 млн 678 тис. 100 грн по податку з доходів фізичних осіб (на 27 млн 243 тис. 300 грн), плати за землю (на 12 млн 287 тис. 300 грн) та єдиному податку (на 3 млн 147 тис. 500 грн).

За рахунок перевиконання дохідної частини міського бюджету збільшено видатки на укріплення матеріально-технічної бази бюджетних установ та утримання та розвиток інфраструктури міста.

Так, за 10 місяців 2019 року додаткові кошти бюджету були спрямовані: 

- на придбання обладнання та предметів довгострокового користування бюджетних установ;

- на проведення капітального ремонту, будівництво та реконструкцію об’єктів бюджетної сфери;

- на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт об’єктів житлово-комунального господарства, в т.ч. на капітальний ремонт доріг, тротуарів;

- на придбання малих архітектурних форм та об’єктів благоустрою (павільйонів очікування на зупинках міського транспорту, дитячих та спортивних майданчиків, тощо);

- на укріплення матеріально-технічної бази комунальних підприємств (придбання спеціалізованої техніки та обладнання).

ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ

Плідне партнерство з різними фондами міжнародної підтримки, робота з грантовими програмами, участь в проектах, що реалізуються за рахунок державного та обласного бюджетів, дозволили залучити на кожну гривню міського бюджету розвитку дві додаткові. У 2019 році в місті реалізується близько 50 проектів, загальний обсяг інвестицій в які становить понад 300 млн. грн.
Міською радою підписані угоди з Європейським інвестиційним банком на загальну суму 177,2 млн. грн. на реалізацію проектів з реконструкції комунального гуртожитку по вул. Кільцевій, 2а для забезпечення комфортним житлом внутрішньо переміщених осіб та мешканців міста, які втратили свої будинки, реконструкції корпусу терапевтичного відділення Міської клінічної лікарні №1, тролейбусного маршруту №5 та придбання 5 тролейбусів. Будівельні роботи за цими проектами розпочнуться у 2020 році.
За рахунок субвенцій з державного бюджету на загальну суму 16,2 млн. грн. реалізуються проекти зі створення «Прозорого офісу» по вул. Василівська, 11 для надання соціальних послуг населенню та придбання у комунальну власність 10 квартир для тимчасового користування внутрішньо переміщених осіб.
Благополуччя та якість життя людини безпосередньо залежать від стану економіки. Завдяки популярності брендів наших виробників, якості і конкурентності продукції, в 2019 році збільшено на 11% до 1,7 млрд. грн. обсяг реалізованої промислової продукції. Середньооблікова чисельність штатних працівників становить 23 тисячі осіб. Середньомісячна заробітна плата по місту – 7 877 грн.
Звичайно, наповнення бюджету залежить і від роботи місцевого підприємництва. Успішно працюють суб’єкти малого підприємництва у місті: так на місті колишнього комбікормового заводу базується нове виробниче підприємство ПрАТ «Інтер Агролайн». Підприємство займається переробкою соняшника в олію, а відходів від насіння - в пелети для твердопаливних котлів. Створення цього заводу забезпечило робочими місцями 150 осіб, які працюють з новою технікою та сучасним обладнанням.
Проведена модернізація лінії декорування плитки на більш сучасне обладнання на АТ «Зевс Кераміка», яке дозволило розширити асортимент продукції на вимогу внутрішнього та експортного ринків.
ТОВ «Славенергопром» закуплено обладнання для визначення залишкових напруг при хвилях для створення сучасної електромеханічної лабораторії. Зазначене вище обладнання дозволить проводити випробування ізоляторів на номінальну напругу до 750 кВт не тільки для підприємства, а і для сторонніх замовників. 
РОЗВИТОК ГРОМАДСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА
Переймаючи європейський досвід, ми сподіваємося залучити до розвитку нашого міста та покращення благоустрою територій Слов’янська якомога більше мешканців. Це можливе завдяки впровадженню Програми «Бюджету участі» на 2018-2022 роки. Основним завданням в цьому напрямку ми бачимо створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства в місті, вдосконалення механізмів та практики ефективної взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськістю на засадах партнерства.
За результатами загальноміського голосування жителів міста міською радою реалізовані 10 проектів-переможців Бюджету участі: у 2018 році - 4 проекти на загальну суму 561,6 тис. грн, у 2019 році - 6 проектів на загальну суму 800 тис. грн.
В рамках співпраці міської ради з ГО Фундація підтримки осіб старшого віку «Вік щастя» підтримано створення чергового діалогового майданчику «Рада сеньйорів» для обговорення актуальних питань людей віком 50+. 
Варто зазначити, що міська рада відкрита для конструктивного діалогу та співпраці з інститутами громадянського суспільства. Ми налаштовані і в подальшому реалізовувати зазначені форми взаємодії, підтримувати цікаві громадські ініціативи, впроваджувати нові механізми громадської участі, що сприятиме забезпеченню додаткових можливостей для реалізації та захисту прав і свобод громадян, задоволенню суспільних інтересів, підвищенню рівня громадянської та політичної культури, консолідації нашої громади,  забезпеченню відкритості і прозорості діяльності органу місцевого самоврядування.
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНА ГАЛУЗЬ
Житлове господарство.

Одним з головних показників роботи міської влади залишається благоустрій міста. У цьому році  виконано робіт з капітального ремонту житлового фонду за 10 місяців 2019 рік на суму 2 млн 443 тис. 71 грн: капітальний ремонт 6-ти ліфтів житлових будинків, капітальний ремонт 3310 м2 рулонних покрівель житлових будинків, капітальний ремонт 181,5 м системи каналізації житлових будинків, капітальний ремонт місць загального користування гуртожитку по вул. Короленка, 8.

Реалізовано проект «Будівництво модульної котельної по вул. Новий Побут м. Слов'янськ». В найкоротші терміни виконані роботи з будівництва модульної котельні з обладнанням та інженерними мережами, яка буде забезпечувати тепловою енергією понад 320 сімей п’яти багатоквартирних житлових будинків. 

З метою організації проведення комплексу робіт з ремонту та утримання об’єктів благоустрою створено комунальне підприємство «Благоустрій». До основних завдань діяльності підприємства відновиться утримання та поточний ремонт зелених насаджень загального і спеціального призначення, встановлення та утримання дитячих і спортивних майданчиків та зупинок громадського транспорту, прибирання площі Соборна, утримання пам’ятників, утримання вулично-дорожньої мережі (автодоріг та тротуарів міста). 

Для підприємства придбано 4 одиниці спеціалізованої техніки: екскаватор-навантажувач, рециклер, навантажувач. Підприємство має можливість виконувати роботи із аварійного ремонту дорожнього покриття вулиць міста у тому числі і в зимовий період за сприятливих погодних умов. Так за минулий рік були виконані роботи з поточного ремонту аварійних ділянок доріг за адресами: вул. Корольова, перехрестя вулиць Торська - Університетська, проїжджа частина дороги по вул. Банківська, в’їзд до медичного закладу з вул. Ярослава Мудрого, пров. Богомольця, вул. О.Тихого.

Також, цього року встановлено 9 дитячих майданчиків, 5 нових павільйонів очікування на зупинках по  маршрутах руху пасажирського транспорту, відремонтовано 3 пам’ятника, присвячені подіям Другої світової війні.

Виконані роботи капітального ремонту дорожнього покриття вулиць міста загальною площею 17520 м2. Капітально відремонтовані тротуари по вул. Університетська, пл. Привокзальна, вул. Банківська.

Заходи щодо поводження з відходами є одним з важливих напрямків як господарської, так і природоохоронної діяльності на території міста. Складна ситуація з контейнерами викликала необхідність виділення коштів з міського бюджету в сумі 300 тис грн на придбання 33 контейнерів. В теперішній час, йдуть переговори з департаментом екології облдержадміністрації щодо залучення у 2020 році коштів обласного екологічного фонду на придбання великої кількості контейнерів.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

Належним чином здійснюється реалізація державних і місцевих програм соціального забезпечення громадян. Регулярно нараховуються і виплачуються усі види соціальної допомоги, субсидії та пільги.

За 2019 рік до управління праці та соціального захисту населення з різних питань звернувся майже кожен третій громадянин міста.

На обліку в Управлінні перебуває 120 тис. 288 одержувачів соціальних допомог, компенсацій і пільг. Соціальні виплати та допомоги проводяться за рахунок коштів державної і обласної субвенції та міського бюджету. 

Одним з пріоритетних видів державної допомоги, на сьогоднішній день, є житлові субсидії на оплату житлово-комунальних послуг. Контингент одержувачів субсидії у місті становить 15 тис. 168 сімей.

На обліку в Управлінні соціального захисту населення перебуває 40 тис. 247 внутрішньо переміщених осіб, які внесені до Єдиної інформаційної бази даних. Протягом 2019 року 3724 сім’ям призначено щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.

Одним зі стратегічних питань розвитку міста залишається організація та забезпечення якісного і доступного медичного обслуговування слов’янців. Медична допомога надається в 11 лікувально-профілактичних закладах, 5 з них фінансуються з міського бюджету. 

З метою покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я та впровадження Єдиної медичної інформаційної системи охорони здоров’я із місцевого бюджету було виділено 21 млн 777 тис. грн. За рахунок коштів місцевого бюджету у 2019 році було придбано медичне обладнання:

для міської лікарні №1 – палатний рентгенапарат, щільову лампу, фізіотерапевтичну апаратуру, гемокоагулометр, аналізатор гематологічний автоматичний та реагенти до нього, що надасть можливість проводити клінічні та біохімічні обстеження пацієнтів швидко та якісно. Для КЛПЗ «Пологовий будинок» придбано апарат штучної вентиляції легенів для новонароджених Leoni Plus (призначений для виходжування дітей з масою тіла від 900 гр.). Для міської клінічної лікарні – два наркозних апарата, дезинфекційну камеру КДЄ - 5 нерж та інше медичне обладнання.

Не менш важливим є розвиток освітньої галузі Слов’янська, адже наше майбутнє в руках наших дітей!
Аналіз підсумків 2019 року свідчить, що співпраця державної та місцевої влади з громадськими та батьківськими організаціями забезпечує стабільну роботу освітньої галузі.

Проблема забезпечення дітей місцями в дошкільних закладах нашого міста залишається надзвичайно актуальною. З метою задоволення потреб населення міста в отриманні якісної дошкільної освіти в жовтні 2019 відбулось відкриття КЗ ДНЗ № 26 «Буратіно», розрахованого на 220 дитячих місць.

За рахунок коштів ДФРР та місцевого бюджету виконується капітальний ремонт будівлі ДНЗ № 25 по вул. Короленка, 7. За рахунок коштів державної субвенції та співфінансування місцевого бюджету управлінням житлово-комунального господарства виконується проект «Будівництво спортивного майданчика зі штучним покриттям на території загальноосвітньої школи № 12». 

За рахунок місцевого бюджету розроблена проектно-кошторисна документація за проектом «Будівництво багатофункціонального (універсального) спортивного майданчика на території ЗОШ № 10» з метою подальшого подання його на реалізацію за рахунок державної субвенції.

В загальноосвітній школі № 16 за рахунок наданої державної субвенції була оснащена ресурсна кімната для занять з учнями, які потребують особливої уваги. Було закуплено комп’ютерне обладнання, проекційне обладнання, дидактичні матеріали, корекційне приладдя та меблі. 

За рахунок місцевого бюджету у ДНЗ № 3 та ДНЗ № 56 були встановлені два дитячих ігрових майданчика.

Підтримка обдарованої молоді 

Радою відділу освіти визначені учні та вихованці закладів освіти, що в 2019-2020 році отримають персональні стипендії Слов’янської міської ради. Стипендіатами стали учні ЗОШ № 5, 18, педагогічного ліцею, вихованці ЦДЮТ та СЮТ.

Ще одна наша мета – культурний розвиток Слов’янська.

Велика увага приділяється естетичному та патріотичному вихованню населення, пропаганді творчості талановитих земляків. Великим попитом у мешканців та гостей міста користуються художні виставки. 

Спортивне життя Слов’янська за останні роки зросло у рази. Так спільно зі спортивними клубами, федераціями, громадськими організаціями, навчальними закладами проведено 153 спортивних та спортивно-масових заходів, участь у яких загалом взяли близько 18500 тисяч осіб різного віку.

На проведення міських спортивних заходів та участь наших спортсменів, спортивних команд в обласних і національних змаганнях у міському бюджеті 2019 року передбачено 401 тис. 800 грн. 41 спортсмен отримував у 2019 році стипендію міської ради.

У липні 2019 року, після реконструкції, відбулось відкриття спортивного майданчика зі штучним покриттям на території загальноосвітньої школи № 17. Реалізація проекту відбулось в рамках державної програми «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України».

Слов’янською міською радою спільно з обласною державною адміністрацією здійснено адресну виплату паралімпійському чемпіону з плавання Смирнову Віктору Сергійовичу для придбання житла. З місцевого бюджету виділено – 291 тис. 100 грн, з обласного – 289 тис. 200 грн.

ПІДСУМОК 

Головними завданнями перед міською радою залишаються: 

- створення сприятливих умов для комфортного проживання мешканців міста; 

- безперебійної роботи комунальних служб; 

- забезпечення належного функціонування закладів освіти, культури, спорту. 

Одночасно виконується багато задумів та проектів у різних галузях. Частини з них була виконана, частина буде виконуватись і далі. Адже щоб досягти позитивного результату та мінімізувати ризики потрібно не лише бажання влади діяти, а й необхідно покладатись на відповідальних підрядників та громадський контроль.

